

Naptár "A" év

November 14. Évközi 33. vasárnap
November 21. Krisztus Király ünnepe

Az "A" egyházi évnek vége van,
és "B" év következik.
"B" év

November 28. Advent 1. vasárnapja
December 5. Advent 2. vasárnapja
December 12. Advent 3. vasárnapja
December 19. Advent 4. vasárnapja

December 25. Szombat: Karácsony.
Jézus születésének ünnepe
(kötelező szentmise - vagy dec.24-
én éjjéli szentmise, vagy 25-én
egy szentmise.)

December 26. Vasárnap: Karácsony
második napja,
Szent Család ünnepe
(Hallássérültek ünnepi szentmiséje)

Hétközi ünnep:

December 8. Szerda:
Szeplőtelen Fogantatás (Szűz Mária)

Hallássérültek szentmiséi

Budapesten:

- November 14-én, vasárnap délután 4 órakor a Mikszáth Kálmán téri Piarista kápolnában.
- November 28-án, vasárnap délután 4 órakor a Vörösmarty utcai templomban.
- December 12-én, vasárnap délután 4 órakor a Mikszáth Kálmán téri Piarista kápolnában.
Itt lesz ünnepi szentmise, mert 20 évvel ezelőtt volt az első szentmise a hallássérültek számára.
- DECEMBER 26-ÁN, vasárnap délelőtt a VIII. Mikszáth Kálmán tér 1. szám alatti Piarista kápolnában. (ünnepi szentmise)

Vidéken:

- Eger:
- Győr: dec.4. (15h-kor)
- Miskolc: nov.21. (16h-kor)
- Sz. fehérvár: nov.13.,dec.11.(16h-kor)
- Szombathely: jan. 8. (15h-kor)
- Vác: nov.18. (17h-kor)
- Veszprém: nov.21.,dec.19.(15h-kor)

Biblia óra

**november 24-én
szerdán délután 5 órakor**

lesz a Tömő utcában.

Szeretettel várunk



Hátha valaki nem tudja ...

15 éve, 1978-ban választották meg pápává Karol Wojtyła lengyel bíboros atyát. Ő lett II. János Pál pápa. 15 év alatt sokat dolgozott, sokat utazott, hogy minél több embert tanítson. 1981-ben tragédia történt vele, pisztollyal megtámadták és súlyos haslövést kapott. A gyors orvosi beavatkozás és Isten segítsége megmentette őt, mert nagy szüksége van a világnak II. János Pál pápa további működésére. Sokat imádkozik a Pápa a világ országaiért, ahol háború, éhség és más szenvedés van. Mi is imádkozunk a Szentatyáért, II. János Pál pápáért.

Isten, áldja meg és segítsen neki további pápai munkájában.

"Tartsd meg Isten Szentatyánkat,
Krisztusnak helytartóját."

M E G H Í V Ó

Szeretettel hívunk és várunk mindenkit Budapestről és vidékről

1993. december 26-án, vasárnap,
karácsony 2. napján fél 11 órára

az ünnepélyes szentmisére, melyet dr. Paskai László bíboros úr, esztergomi érsek mond a VIII. Mikszáth Kálmán tér 1. sz. alatti Piarista gimnázium első emeleti kápolnájában. Utána előadás lesz.

Adventi ének

Ébredj, ember, mély álmodból,
Megszabadulsz rabságodból.
Közel van már Szabadítód.
Eltörli már minden bűnöd.
Elküldte az Ur angyalát,
Hogy köszöntse Szűz Máriát,
Kinek tiszta szűz méhébe
Leszállt már az Isten Fia.

Á d v e n t

Mit jelent ez a szó: advent?

Az advent latin szó és azt jelenti: Urjövét. Vagyis azt jelenti, hogy Jézus Krisztus, Isten Fia eljön a földre.

Az adventi időben mi várjuk Jézus Krisztus, a mi Urunk eljövételét. Kétféle advent van: az első az, hogy készülődünk Jézus Krisztus születésnapjára, december 25-ére, a másik az, hogy a világ végén eljön Jézus Krisztus, és ítéletet mond az élőknek és holtaknak.

Az adventi idő az új egyházi évvel kezdődik. A december 25-i Jézus Krisztus születésnapjának ünnepe előtt négy vasárnap van advent első vasárnapja.

Egyformán készülünk az adventi időben Jézus Krisztus születésnapjára, és a világ végére.

Hogyan készülünk?

Bűnbánatot kell tartani és a gyónásban megtisztítani a lelkünket. Arra is figyelünk, hogy sok jót csináljunk, szeretetet adjunk másoknak. Ha tiszta a lelkünk, akkor Jézus Krisztus örömmel és szeretettel fogad minket, de mi is örömmel és szeretettel tudjuk ünnepelni Jézust karácsonykor is és amikor a világ végén találkozunk Jézussal a mennyországban.

Az adventi időben többet imádkozunk,

bűnbánatot tartunk, amikor gondolunk bűneinkre és várjuk a bocsánatot Jézustól, úgy mint a tisztítóhelyen szenvedők várják a mennyországot.

Otthon és a templomokban fenyőkoszorút négy gyertyával használunk, hogy gondoljunk Jézusra és figyeljünk arra, hogy mennyi idő múlva lesz Jézus Krisztus ünnepe. Amikor elmúlik egy hét és már több gyertya ég, akkor több lesz az öröm is a lelkünkben, hogy közeledik az ünnep.

A templomokban az adventi időben vasárnap (szombat este is) a pap viola (lila) színű miseruhában mond misét. A harmadik vasárnap pedig rózsaszínű miseruhában jön a pap. A lila szín a bűnbánat jelképe, a rózsaszínű pedig az öröm jelképe, hogy már közel van a karácsony.

Az olvasmányokban és az evangéliumokban nemcsak Isten tanítására figyelünk, hanem figyelünk Szűz Máriára is, aki nagy örömmel és szeretettel várta, hogy Isten Fia édesanyja legyen.

Az adventi idő december 24-én a 24-dik óráig tart és 25-én éjféltől (0 órától) pedig a karácsonyi idő kezdődik.

Kedves testvéreim! Kívánunk jó készülést Jézus Krisztus eljövételére.

Betegek és idősek szentségének felvételekor a pap imádsága

Amikor a pap megkeni a betegek homlokát és két kezét olajjal, akkor ezt mondja:

- A szentkenet által segítsen meg téged az irgalmas Isten, a Szentlélek kegyelmével.

Hívek: Amen.

Pap mondja:

- Isten szabadítson meg a bűneidtől, erősítsen téged és vezessen téged a mennyországba.

Hívek: Amen.

Minden idős és beteg testvérünkért imádkozzunk, hogy a jó Isten erősítse meg a lelküket.

Őszi túra a budai hegyekben

Október 30-án kirándulni mentünk a budai hegyekbe. A túrát Csókási Panni és Eke Csabáné, Kati hitoktatók vezették. Összesen 35-en voltunk. Amikor megérkeztünk Makkosmáriára, elkezdtünk versenyezni. Gyerekek, fiatalok és felnőttek három csoportban versenyeztek vegyesen. Érdekes feladatokat kellett csinálni: célba dobást, képkirakást, növények felismerését, bibliai történet eljátszását stb.

Azután ebéd és játék következett. Utána bementünk a szép templomba. Megköszöntük Istennek a kellemes időjárást és az izgalmas versenyt. Délután három óra körül indultunk haza. Utközben megcsodáltuk a gyönyörű erdőt.

Mindannyian örültünk, hogy részt vettünk ezen a szép kiránduláson.